Razer DeathAdder Essential mouse



Artikel Herstellernummer EAN Razer 131683 RZ01-03850200-R3M1 8886419333326

DIE ESSENTIELLE GAMING-MAUS

Seit über einem Jahrzehnt gilt die Razer DeathAdder-Reihe für die globale E-Sport-Sezene als als legendäre Gaming-Maus. Dank ihrer erwiesenen Haltbarkeit und Ergonomie hat sie sich den Ruf erworben, genau die Zuverlässigkeit zu bieten, auf die Gamer schwören. Und jetzt machen wir sie mit der neusten Version einem noch größeren Publikum zugänglich — der Razer DeathAdder Essential.

LEISTUNG AUS TRADITION

Zur Razer DeathAdder-Familie gehören einige der renommiertesten und beliebtesten Gaming-Mäuse weltweit. Bei über neun Millionen verkauften Einheiten weltweit und Dutzenden Auszeichnungen ist es kein Wunder, dass die Razer DeathAdder seit ihrem Erscheinen Kult ist und eine eingeschworene Fan-Gemeinde für sich begeistern konnte. Es folgen einige der Meilensteine ihrer bewegten Geschichte.

ERGONOMISCHE FORM

Auch die Razer DeathAdder Essential verfügt über die klassische ergonomische Form, die schon alle vorherigen Vertreter der Razer DeathAdder-Reihe ausgezeichnet hat. Das ebenso elegante wie unverwechselbare Gehäuse bietet einen optimalen Nutzungskomfort, damit du auch bei langen Gaming-Marathons eine Performance auf höchstem Niveau liefern kannst.

5 Hyperesponse-Tasten

Unabhängig programmierbare Hyperesponse-Tasten für noch mehr Kontrolle und einen spürbaren Wettbewerbsvorteil.

Bis Zu 10 Millionen Klicks

Die mehrfach preisgekrönten Mechanischen Switches von RazerTM zeichnen sich durch eine extreme Zuverlässigkeit und eine noch längere Lebensdauer von bis zu 10 Millionen Klicks aus.

Optischer Sensor Mit 6.400 DPI

Für schnelle und präzise Mausbewegungen und noch mehr essentielle Kontrolle beim Gaming.

#GOGREENWITHRAZER

Dieses Produkt ist mit dem ECOLOGO®-Siegel ausgezeichnet und wird unter besonderer Berücksichtigung des Produktlebenszyklus hergestellt – mit dem Ziel, die Umweltauswirkungen zu minimieren.

VERANTWORTUNGSVOLLE HERSTELLUNG

Hergestellt in Einrichtungen, die sich zu einem umweltbewussten Management verpflichtet haben, was durch die Zertifizierung nach ISO 14001 belegt wird

DERMALE BIOKOMPATIBILITÄT

Bewertet für Hautsensibilisierung

LEICHTE DEMONTAGE

Demontage- und Reparaturhinweise sind der Norm angemessen

MANAGEMENT VON MATERIALIEN

Entspricht den EU-Vorschriften für eingeschränkte Stoffe

UMWELTFREUNDLICHE VERPACKUNG

Bei dem Produkt wird eine FSC-zertifizierte Verpackung mit nachhaltigem Sojadruck verwendet

TRANSPARENZ

Offenlegung der Nachhaltigkeitsberichterstattung und -richtlinien

RECYCLINGPROGRAMM

Recyclingprogramm und Partner entsprechen dem Standard

SUCHST DU NACH DER RICHTIGEN FORM?

Hol dir mehr Infos dazu, mit welcher Razer Maus du am besten spielenvsolltest.

Zusammenfassung

DIE ESSENTIELLE GAMING-MAUS

Seit über einem Jahrzehnt gilt die Razer DeathAdder-Reihe für die globale E-Sport-Sezene als als legendäre Gaming-Maus. Dank ihrer erwiesenen Haltbarkeit und Ergonomie hat sie sich den Ruf erworben, genau die Zuverlässigkeit zu bieten, auf die Gamer schwören. Und jetzt machen wir sie mit der neusten Version einem noch größeren Publikum zugänglich — der Razer DeathAdder Essential.

LEISTUNG AUS TRADITION

Zur Razer DeathAdder-Familie gehören einige der renommiertesten und beliebtesten Gaming-Mäuse weltweit. Bei über neun Millionen verkauften Einheiten weltweit und Dutzenden Auszeichnungen ist es kein Wunder, dass die Razer DeathAdder seit ihrem Erscheinen Kult ist und eine eingeschworene Fan-Gemeinde für sich begeistern konnte. Es folgen einige der Meilensteine ihrer bewegten Geschichte.

ERGONOMISCHE FORM

Auch die Razer DeathAdder Essential verfügt über die klassische ergonomische Form, die schon alle vorherigen Vertreter der Razer DeathAdder-Reihe ausgezeichnet hat. Das ebenso elegante wie unverwechselbare Gehäuse bietet einen optimalen Nutzungskomfort, damit du auch bei langen Gaming-Marathons eine Performance auf höchstem Niveau liefern kannst.

5 Hyperesponse-Tasten

Unabhängig programmierbare Hyperesponse-Tasten für noch mehr Kontrolle und einen spürbaren Wettbewerbsvorteil.

Bis Zu 10 Millionen Klicks

Die mehrfach preisgekrönten Mechanischen Switches von RazerTM zeichnen sich durch eine extreme Zuverlässigkeit und eine noch längere Lebensdauer von bis zu 10 Millionen Klicks aus.

Optischer Sensor Mit 6.400 DPI

Für schnelle und präzise Mausbewegungen und noch mehr essentielle Kontrolle beim Gaming.

#GOGREENWITHRAZER

Dieses Produkt ist mit dem ECOLOGO®-Siegel ausgezeichnet und wird unter besonderer Berücksichtigung des Produktlebenszyklus hergestellt – mit dem Ziel, die Umweltauswirkungen zu minimieren.

VERANTWORTUNGSVOLLE HERSTELLUNG

Hergestellt in Einrichtungen, die sich zu einem umweltbewussten Management verpflichtet haben, was durch die Zertifizierung nach ISO 14001 belegt wird

DERMALE BIOKOMPATIBILITÄT

Bewertet für Hautsensibilisierung

LEICHTE DEMONTAGE

Demontage- und Reparaturhinweise sind der Norm angemessen

MANAGEMENT VON MATERIALIEN

Entspricht den EU-Vorschriften für eingeschränkte Stoffe

UMWELTFREUNDLICHE VERPACKUNG

Bei dem Produkt wird eine FSC-zertifizierte Verpackung mit nachhaltigem Sojadruck verwendet

TRANSPARENZ

Offenlegung der Nachhaltigkeitsberichterstattung und -richtlinien

RECYCLINGPROGRAMM

Recyclingprogramm und Partner entsprechen dem Standard

SUCHST DU NACH DER RICHTIGEN FORM?

Hol dir mehr Infos dazu, mit welcher Razer Maus du am besten spielenvsolltest.

Razer DeathAdder Essential, rechts, Optisch, USB Typ-A, 6400 DPI, Weiß

Razer DeathAdder Essential. Formfaktor: rechts. Bewegungerfassungs Technologie: Optisch, Geräteschnittstelle: USB Typ-A, Bewegung Auflösung: 6400 DPI, Tastentyp: Gedrückte Tasten, Knopfanzahl: 5, Scroll Typ: Rad, Beschleunigung (Max.): 30 G. Energiequelle: Kabel. Produktfarbe: Weiß

Merkmale

		Gewicht und Abmessungen	
Energie		Breite	126 mm
_		Tiefe	127 mm
Energiequelle	Kabel	Höhe	43 mm
		Gewicht	126 g
Ergonomie			
Kabellänge	2,1 m	Verpackungsdaten	
aconarigo	<u>_</u> ,	Menge pro Packung	1 Stück(e)
		Verpackungsbreite	100 mm
Logistikdaten		Verpackungstiefe	51 mm
g		Verpackungshöhe	157 mm
Jrsprungsland	China	Paketgewicht	197 g
Varentarifnummer (HS)	8471607000		
		Maus	
Design		Anzahl der Scroll-Rollen	1
Formfaktor	rechts	Scroll-Richtungen	Senkrecht
ntelligentes, ergonomisches	Ja	Zweck	Gaming
Design		Geräteschnittstelle	USB Typ-A
Produktfarbe	Weiß	Bewegungerfassungs	Optisch
Oberflächenfärbung	Einfarbig	Technologie	
		Bewegung Auflösung	6400 DPI
		Tastentyp	Gedrückte Tasten
		Scroll Typ	Rad
		Programmierbare Mausknöpfe	Ja
		Knopfanzahl	5
		Anzahl der programmierbaren	5

Tasten

Klicks)

Anpassbare

Tastenhaltbarkeit (Millionen

Bewegungsauflösung Beschleunigung (Max.)

Maus-Tracking-Geschwindigkeit 220 ips

10

Ja

30 G